

# 淄博本月起严打网上非法售药

## 涉嫌销售假药犯罪网站线索一律立案侦查,保障人民群众用药安全

21日,记者从市食品药品监督管理局获悉,淄博本月起开始部署开展互联网售药专项整治行动,计划利用5个月时间,集中打击互联网违法销售假冒伪劣药品行为,进一步规范互联网药品信息服务和交易服务行为,保障人民群众用药安全。

本报记者 樊伟宏  
通讯员 朱海升

## 治糖尿病、高血压病 药品成检查重点

据了解,市食药监部门将通过互联网药品信息服务、交易服务企业以及重点搜索引擎的监督检查,进一步规范互联网药品信息服务和交易服务行为,切断假劣药品销售链条,严厉打击互联网违法销售假冒伪劣药品行为,坚决遏制互联网销售假冒伪劣药品势头。

市食药监工作人员表示,此次检查将以治疗肿瘤、糖尿病、冠心病、高血压、性功能障碍等病症的药品为重点品种,以互联网搜索引擎为重点监测对象,以投诉举报信息为重点线索,组织开展互联网售药行为的监测、排查行动。重点检查已经取得互联网药品交易资格证书的企业是否存在违规销售药品、违规配送药品行为;检查已经取得互联网药品信息服务资格证书的企业是否存在违法发布广告和违法售药行为;检查企业或者个人是否存在通过搜索引擎、网上浏览等方式违法发布广告和违法售药行为。



▲互联网售药今后也将成为淄博食药监检查的重点(资料片)。

## 公安工商等部门将联动查办案

此次互联网售药专项整治行动加强与公安、工商、工信等部门的协调配合,形成工作合力,加大互联网售药大案要案线索排查,案件查办力度,依照法定权限和程序公布典型案例,有效震慑互联网售药违法行为。

## 持证网站违法售药一律责令整顿

对发布虚假药品信息或违法售药的持证网站,一律进行责令整顿和限期整改;拒不改正或情节严重的,一律报送省局,并由省局吊销相关资格证书;对未取得互联网药品交易资质非法从事药品销售的网站,将及时固定相关证据,

“这一次我们对淄博已取得互联网药品交易服务资格证书的5家企业,以及取得互联网药品信息服务资格证书的24家企业名单进行了公布,便于市民更好识别,同时也方便市民监督,如果发现该类违法违规事件发生,可以随

时向食药监部门举报。”工作人员表示。

据了解,近年来,互联网渐成假药重灾区,违法主体隐匿深,取证查处难,通过网络违法犯罪行为更加复杂、隐蔽。此次开展整治行动,将为打击售假开辟新途径。

法发布药品广告和违法售药网站,提高公众自我保护能力。加大典型案件曝光力度,采取多种形式,渠道曝光互联网销售假药案件,有力震慑违法企业和不法分子,进一步提升互联网售药执法监管效能,维护互联网售药良好秩序。

## 全市24家企业可进行互联网药品信息服务

此次专项整治,市食药监还对全市已取得互联网药品信息服务资格证书的24家企业名单进行了公布。

这24家企业分别是淄博开发区亚大制药有限责任公司、淄博普健医疗器械有限公司、新华大药店、宏仁堂医药连锁有限公司、春生堂医药、淄博康大堂大药房、新华制药、淄博新华-百利高制药有限公司、淄博众康医药连锁有限公司、山东济海医疗科技股份有限公司官方网站、山东兴华医疗器械有限公司、淄博仁和堂医药连锁有限公司、淄博麒麟堂平民大药房连锁有限公司、淄博兴华医用器材有限公司、山东齐都药业有限公司、淄博圣海平民大药房连锁有限公司、淄博前沿医疗器械有限公司、淄博康元医疗器械有限公司、山东淄博新达制药有限公司、瑞阳药品信息网、润泽医药、淄博齐跃医疗器械有限公司、海润医药网、淄博凯瑞医疗器械有限公司。

“这些企业中,如果被发现有发布虚假药品信息或违法售药,将一律进行责令整顿和限期整改;拒不改正或情节严重的,一律报送省局,并由省局吊销相关资格证书。”工作人员表示。

## 在建工程 抵押公告

青州市国泰置业有限公司拟将该公司开发的“国泰家园”项目的部分房屋办理在建工程抵押,抵押银行山东青州农村商业银行股份有限公司,抵押期限1年。该项目座落于青州市昭德北路3360号,抵押楼幢单元及楼层具体明细如下:

国泰家园:15号楼(2-101,2-102,1-201,2-202,1-301,1-401,2-401,2-402,3-402,1-501,2-502),15号楼附属房(1,3,6,12,19,23,26,28)号储藏室;

23号楼(昭德北路3276号,3280号,1-102,2-102,4-101,2-202,3-202,1-302,2-302,3-301,4-301,4-302,1-402,4-402,1-502,2-502,4-502,2-602,4-602,1-701,1-702,3-701,4-702,1-801,4-802,1-901,4-902,1-1001,4-1002,1-1102,2-1102,3-1102,4-1102),23号楼-2层附属房(1,4,6,9,12,14,19,21,22,24,25,27,33,36,38,40,46),-1层附属房(4,6,12,14,16,18,21,23,25,27,38)号储藏室;

24号楼(1-102,4-102,1-202,4-202,2-302,4-302,1-402,4-402,1-502,2-502,4-502,1-602,4-602,1-701,2-701,3-701,4-702,1-802,4-802,1-902,2-902,4-902,1-1002,4-1002,1-1101,4-1102),24号楼-2附属房(1,2,5,7,9,11,23,25,36,38,50),-1层附属房(1,4,19,22,24,28,30,42)号储藏室;

以上房屋全部抵押。住宅共:157套,储藏室共:162套,抵押面积18025.4平方米。

为防止欲抵押房屋已出售,因办理抵押给业主造成损失,我局现予以公告,如对此抵押有异议,请自公告之日起10日内向我局办事中心登记审核科提出书面异议,如经审查异议不成立或无异议我局将予以受理。

联系电话:18866187121

联系人:陈进

青州市房地产管理局  
二〇一五年四月二十日

本  
广  
告  
位  
招  
商

# 一家租车公司5年4辆车“失踪”

## 租赁环节漏洞致骗租多发,部分公司放弃轿车出租业务



本报记者 刘光斌  
通讯员 李淑娟

## 租出的车被抵押 公司半年没追回

记者走访了中心城区多家汽车租赁公司发现,大多数汽车租赁公司几乎都遇到过汽车和租金无法追回的情况。“我从事汽车租赁已经有十多年,骗租一直都是困扰汽车租赁行业的大问题。”张店金晶大道一家汽车租赁公司负责人孙烨(化名)说。去年一名毕姓女子从该公司租了一辆轿车后便失去踪影,大约过了几个月后,该车才因为交通违章在临淄被发现。“那辆车被她以一万多元的价格抵押给了一个临淄人。”据孙烨介绍,近5年来,该公司便遇到4次汽车租后失去联络的情况。

在租赁公司遇到的汽车失踪的事件中,可分为两种情况。“有的是诈骗,有的则是失信,因为经济因素,拖欠租金,到最后连人带车都失去联系。”淄博京博汽车租赁公司的一位工作人员说,去年11月份,该公司便有一辆价值10余万元的起亚轿车失去踪影,后来经过追查,租车人才承认是因为经济问题,已经将该车抵押给了别人。接近半年过去了,京博汽车租赁到现在也没有把车追讨回来。

16日,本报以《冒用他人身份证租车玩失踪》为题报道了淄博某汽车租赁公司一辆20余万元轿车被骗走的消息。近日,记者走访淄博多家汽车租赁公司发现,该行业在防范骗租及汽车“追讨”方面存在诸多短板,而这些短板给骗子提供了可乘之机。



▲张店潘南路一家汽车租赁公司。本报记者 王鹤哲 摄

## 租车公司难辨租人证件真假

为了防范汽车租赁过程中的“诈骗”和“失信”,租赁行业都有一些自己的办法,即便如此,仍有骗子能够得逞。

汽车租赁公司在租赁汽车时,一般只需承租人提供身份证或驾驶证复印件,外地人只要有当地人担保,再预交一定数量的押金签合同即可租车,若是熟人、常客,有的不办理任何手续即可租车。

“倘若对方拿来的是假证

或者冒用别人的,工作人员就无法分辨,而是看对方手续齐全便给办理了。”京博汽车租赁的一名负责人说,由于承租人提供的联系方式和地址等信息都是错误的,因此汽车失去联系后,便无法追回。

此外,很多租赁公司为车辆安装多个GPS定位装置的防范措施,但在一些专业骗子面前,几乎形同虚设。张店区公安分局刑侦大队一位民警说,

此类案件中的嫌疑人反侦察能力都比较强,租赁车一旦失联后,要追讨是一件比较困难的事。

有的租赁公司因为诈骗和失信的高风险,最终选择放弃了小车出租。“出租小车风险太大,从2013年开始,我们基本上是以配备司机的大客车出租为主。”淄博智通汽车租赁公司一名负责人说。

# “再给我点时间,抚养儿子长大”

## 淄川一男子患肺癌,仍坚持每天工作10小时养家

本报4月21日讯(记者 刘骁) 查处患肺癌的这6个月来,淄川40岁男子崔政雷的生活就像拐进了死胡同,既漆黑又无路可走。儿子才14岁,妻子下岗,母亲腿疼无法行走,两年前父亲患脑溢血去世,给父亲治病欠下的20余万元债还没还完。“只要还有劲,我就要撑起这个家。”崔政雷反复说。

半年前崔政雷被查出癌症,因病情持续恶化,从本地医院转到了山东省胸科医院治疗,目前已治疗一个疗程,花费8万多元。崔政雷说,他治病的钱都是亲戚朋友和村里的村民捐助的,多亏了这些好心人,他才能活到今天。

患癌之后,崔政雷经常感到呼吸困难,身体无力。医生告知,他目前的身体状况是严禁干活的,但为了养家,崔政雷还是重新干起了又车司机的工作,装卸制衣用的纺丝,每天需要工作10小时,现在每个月崔政雷都要去济南复查一次,接下来还有更多的“疗程”等着他,一个疗程要连续治疗六次,一次就要打7天点滴,这六次之间还要隔半个月进行一次,而每一次的治疗费用就要1万多元。如果坚持治疗,还需要20余万元。

据山东省胸科医院主治医师刘丽介绍,如果能坚持治疗,并且保持良好心态的话,很可能有奇迹发生,但如果放弃治疗,



▲崔政雷一有空就忙着做家旁。本报记者 刘骁 摄

寿命仅有半年。“我现在放心不下的就是未成人的孩子,希望老天能多给我点时间,让我抚养孩子到成人。”崔政雷说。

如果你愿意帮助这个家庭渡过难关,可直接与他们联系。崔政雷:15949735755,崔政强(崔政雷堂哥):13869377925。

# 办公楼及仓库出租

现有办公楼一栋,2-4层整体出租,面积共500平方米左右,单独门禁,会议室、财务室等一应俱全。有院子停车方便,一楼有食堂、厨房、单身宿舍可配套出租,全新装修适合公司使用。

一楼仓库对外出租,面积共1000平方米左右,全塑胶地面,带仓库办公室。

另有一楼办公室出租,面积500平方米左右,全新装修,全地毯、中央空调。

地址:柳泉路272号(火炬大厦以北高新区国税局附近)

联系电话: 3595000 18753384249

# 淄博市第一医院2015年 合同制护理人员招聘信息

## 一、招聘要求:

护理岗位要求全日制高中起点专科及以上学历应届毕业生或往届毕业生(毕业3年内,有执业证,二级及以上综合医院工作经历),身高160cm以上,五官端正,身体健康。

## 二、报名时间:

2015年4月23日至4月26日

## 三、报名地点:

淄博市第一医院人力资源部(淄博市博山区中心路17号淄博市第一医院办公楼222室)

## 四、报名提交的材料:

联系电话:0533—4252411 4119908 淄博市第一医院 人力资源部  
2015年4月21日

## 公安建议

## 利用监控录像 记录租人车人样貌

当出现车辆无法定位后,租赁公司在寻求帮助的问题上也有苦恼。“有的可以认定为诈骗,向公安报案,而有的证据不足,就只能按照合同纠纷处理。”张店金晶大道一家汽车租赁公司负责人说。

“分辨合同诈骗和合同纠纷的一个关键标志是,承租人是否通过虚构身份等措施来骗租,倘若对方用的是真实身份证,并且按照合同缴纳押金和租金等,那么车辆无法追讨便很难定义为合同诈骗。”山东正大至诚律师事务所律师张建设。

如何才能预防该类事件的发生呢?“最好的办法就是在出租时多花费时间来确认租人车人身份,明确其身份信息,住址信息等。”山东正大至诚律师事务所律师张建设。

“在办理手续时,也应当注意留下证据,比如利用监控录像,捕捉租人人的样貌,倘若发生案件,公安机关便可据此进行调查。”张店区公安分局刑侦大队的一位民警建议。

对行业从业者来说,他们也希望通过增强内部沟通,实现对骗子的共同预防,“比如这一家公司发生了汽车被骗走的事情,别的公司便不大容易知道,据我所知,淄博现在没有运作此事的机构。”张店潘南路一家租赁公司工作人员说,希望淄博能建立一个汽车租赁行业协会,实现行业内部的风险警示,促进租车行业健康发展。

本报记者 刘光斌

## 挂失

张店湖田镇玲青洗化用品经营部的定额一百元发票存根:03836651-03836700一本,03844551-03844700三本,02353451-02353500一本挂失。

陈建国丢失中国财富陶瓷城租赁保证金单据壹张,票据号:4916559声明作废!

陈建国丢失中国财富陶瓷城水电周转金单据壹张,票据号:6303242,声明作废!

陈建国丢失中国财富陶瓷城商铺租赁合同两份,编号:za-2014-002,za-2014-003,声明作废!特此声明!

黎会英丢失房产证,证书编号:04-00114481,声明作废!特此声明。

张大勇丢失保险代理人从业资格证件号:00201205370300003884,声明作废!

齐鲁晚报 山东第一都市报

齐鲁晚报是由大众报业集团主办的山东省唯一的省级晚报,1988年1月1日创刊,邓小平同志题写报头,日发行量170万份,综合影响力全国三强。是山东发行量最大、广告收入最高、社会影响最广的报纸,目前已在全省17地市开设地方版,形成了全省无缝隙覆盖。《今日淄博》为齐鲁晚报淄博地方版,为双面彩8-16版,每周一到周五随省版在淄博发行,是读者公认的淄博发行量最大、公信力强的晚报。

有用的、好玩的 尽在本报微信 微博。

马上关注

齐鲁晚报(今日淄博) 全心全意为淄博人民服务

官方微信